ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVYCH MATURITNICH ZKOUSEK

PRO MZ JARO 2022

Zputsob hodnoceni a kritéria hodnoceni profilovych maturitnich zkousek pro MZ JARO 2022
se fidi zdkladnimi pravnimi normami:

= zikon ¢. 561/2004 Sb., o predskolnim, zakladnim, stfednim, vy$sim odborném a jiném
vzdélavani (Skolsky zékon), ve znéni pozd¢jsich predpist,

= vyhlaska ¢. 177/2009 Sb., o bliz§ich podminkach ukoncovani vzd€lavani ve stiednich
Skolach maturitni zkouskou, ve znéni pozdéjsSich predpist,

= metodické doporudeni MSMT 13 009/2011-23 pro zabezpeteni maturitni zkousky zakd
S pfiznanym uzpisobenim podminek pro konani maturitni zkousky.

Zakam s priznanym uzptsobenim podminek pro konani maturitni zkousky budou podminky
konani i hodnoceni vSech ¢asti profilové maturitni zkousky uzplsobeny na zékladé jejich
doporuceni PPP.

Zaci s piiznanym uzptisobenim podminek pro konani maturitni zkousky, stejn& jako ¢lenové
ptislusnych maturitnich komisi, zadavatelé a komisafi budou v souladu s vyhlaskou ¢.
177/2009 Sb. seznameni s Gpravami podminek a zptisobu konani a hodnoceni zkousek
V dostate€ném predstihu ptred konani prvni ¢asti maturitni zkousky. Toto sezndmeni se
S upravami podminek a zpusobu kondni a hodnoceni zkouSek potvrdi Z4aci S pfiznanym
uzplsobenim podminek pro konani maturitni zkousky, stejné jako clenové pfislusnych
maturitnich komisi, zadavatelé a komisafi svym podpisem (viz. samostatna ptiloha).

V piipadé predmétl, u kterych se zkouska skldda z pisemné prace a Gstni zkousky (prfedmét
cesky jazyk a literatura a pfedmét cizi jazyk) tvoii hodnoceni pisemné prace 40 % a hodnoceni
Gstni zkousky 60 % celkového hodnoceni zkusebniho piedmétu. Zak vykona zkousku
z pfedmétu Cesky jazyk a literatura a z pfedmétu cizi jazyk, pokud GspéSné vykona obé& dilci
&asti dané zkousky (pisemnou praci a ustni zkousku). Zak opakuje pouze tu diléi ¢ast zkousky,
kterou nevykona Gspésné.



ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI

PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY

Z CESKEHO JAZYKA A LITERATURY
pro ttidy 4A4, 6A6, 656, 8A8

Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

74k vytvoii souvisly text, jehoZ rozsah je minimalné 250 slov.

Pisemna prace trva 120 minut véetné ¢asu na volbu zadani.

Zak voli 1 ze 4 zadani.

Pti konani pisemné prace ma zak moznost pouzit Pravidla ¢eského pravopisu.
Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii. Za naplnéni jednotlivych
podkritérii ziskava zak bodové ohodnoceni 0-5 bodl. Nejvyssi mozny zisk je tedy
30 bodt.

Hrani¢ni skore uspésnosti je 12 bodt. Prace hodnocené 0—11 body jsou
hodnoceny jako nedostate¢né.

Nevztahuje-li se text k zadanému tématu a/nebo nesplituje-li prokazatelné
charakteristiky zadaného slohového ttvaru, prace je hodnocena v kritériu 1A/B

0 body. Je-li prace v kritériu 1A/B hodnocena 0 body, podle dalsich kritérii se
dale nehodnoti a vysledné hodnoceni celé pisemné prace je 0 bodi.

74k vykona diléi zkousku Gspé&sng, pokud dosahne nejméné 12 bodt.

Hranice uspésnosti: 12 bodu
Maximalni pocet bodi: 30 bodt

Stupnice pro hodnoceni PP:

30 — 27 = vyborny
26 — 22 = chvalitebny
21 — 17 = dobry

16 — 12 = dostatecny

11 — 0 = nedostate¢ny

Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou ustni zkousky

Ustni zkous$ka se sklada ze tii dil¢ich ¢asti:

analyza umeéleckého textu
literarnéhistoricky kontext
analyza neuméleckého textu.

Kazda dilci ¢ast je hodnocena znamkou (1-5). Pokud je zak hodnocen Vv nékteré z dil¢ich casti
znamkou nedostate¢né, celkové hodnoceni tstni zkousky je nedostatecné. Celkové hodnoceni
ustni zkousky tvoii aritmeticky primér té€chto tii dil¢ich znamek. Je-li zak hodnocen zndmkou
nedostatecné v nékteré z dil¢ich ¢asti tstni zkousky, opakuje celou ustni zkousku.



Hodnoceni profilové zkousky z ¢eského jazyka a literatury

Celkové hodnoceni profilové zkousky z Ceského jazyka a literatury tvoii hodnoceni pisemné
prace 40 % a hodnoceni tstni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu Cesky jazyka a
literatura, pokud uspesné vykona obé dil¢i ¢asti dané zkousky (pisemnou praci a ustni zkousku).
Zak opakuje pouze tu dil&i &ast zkousky, kterou nevykona isp&ing.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z ceského jazyka a literatury tvoii vazeny pramér
znamek z obou dil¢ich ¢asti (pisemna prace a ustni zkouska).



CJL - KRITERIA HODNOCENI{ PISEMNYCH PRACI

1A —téma, obsah

1B — komunikacni situace, slohovy atvar

2A — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

— lexikum:

e Sife a pestrost slovni zdsoby

3A — vétnd syntax, textovd koheze:

e vystavbha vétnych celkd
e odkazovani v textu

e poufziti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu

e prostiedky textové navaznosti

e adekvétnost jazykovych prostiedkd vzhledem ke komunikaéni situaci / slohovému Gtvaru

e kompozice textu
e  strukturovanost a ¢lenéni textu
e soudrznost textu

e zpGsob vedeni argumentace

3B — nadvétna syntax, koherence textu:

* Text se nevzta u;nému

CJL-BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

« Text se od zadaného tématu

« Text se od zadaného téma

* Text v zasadé odpovida

* Text odpovida zadanému tématu

e Text plné odpovida zadanému

tématu.

podstatné odklani a/nebo je

v nékterych pasazich odklani

zadanému tématu a zarovei je

a zaroven je téma zpracovano

tématu a zarovei je téma

téma zpracovano povrchné. a/nebo jsou nékteré textové téma zpracovano v zasadé funkéné. zpracovano piné funkéné.
pasaze povrchni. funkéné.

* Text prokazatelné nevykazuje * Text vykazuje znaéné nedostatky * Text vykazuje nedostatky * Text v zasadé odpovida zadane * Text odpovida zadané * Text pIné odpovida zadané
charakteristiky zadaného utvaru kzadané éni k zadané ikacni situaci a ikacni situacia ikaéni situaci a é
areaguje na jiné vymezeni situaci a zadanému utvaru. situaci a zadanému Gtvaru. atvaru. atvaru. atvaru.
komunikaéni situace.

* Pravopisné a tvaroslovné chyby . pisné a é chyby . é chyby . lovné chy . pisné a é chyby . é chyby
se vyskytuji ve vysoké mife se vyskytuji ve vétsi mife se vyskytu ji casto (6-7 chyb). se obyevun musty (4-5 chyb). se objevuji jen ojedinéle se temer nevyskytu,u (0-1 chyba).
(10 a vice chyb)*. (8-9 chyb). * Nékteré chyby maji vliv na * Chyby v zasadé nemaji vliv na (2-3 chyby). e yev, vsicts * Piipadné chyby nemaji vliv na

* Chyby maji zasadni vliv na « Chyby maji vliv na ¢tenaisky ctenarsky komfort adresata. étenaisky komfort adresata. © Chyby nemaji v.hv na ctendisky ctenaisky komfort adresata.
ctenarsky komfort adresata. komfort adresata. komfort adreséta.

* Slovni zasoba je nemotivované
chuda az primitivni.

* Slovni zasoba je nemotivované
chuda.

* Slovni zdsoba je spiSe chuda.

* V textu se casto vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené

volené

* V textu se vyskytuji ve vysoké * V textu se ve vétsi mife vyskytup
mire vyrazy, které jsou nevhodne vyrazy, které jsou
hledem k volené vzhledem k kuted
skutecnosti.

skutecnosti.

* Volba slov a slovnich spojeni
zasadné narusuje porozuméni

* Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozumeéni textu.

* Volba slov a slovnich spo;em

« Slovni zasoba je vzhledem ke
ému zadani p

ct ale

« Slovni zasoba je spise bohata,

nikoli potiebné pes!ra abohata.

* V textu se misty vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované

ob¢as narusuje p
textu.

* Volba slova slovnlch spojeni

é lexikalni prost
jsou témér vidy funkéni.
* V textu se jen ojedinéle vyskytne
vyraz, ktery je nevhodné voleny
K A

* Slovni zasoba je motivované
bohata, rozmanité lexikalni
prostiedky jsou pIné funkéni.

* V textu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené

hledem k & 5

skutecnosti.

* Volba slov aslovnich spojenl

skutecnosti.

* Volba slov a slovnich spojenl

textu. v zésadé lje p lje p i textu. je p i textu.
textu.
 Vystavha vétnych celkii je * Vystavba vétnych celki je . vystavba vetnych celku je splse * Vystavba vétnych celki je * Vystavba vétnych celki je * Vystavha vétnydl celki je
i é jednoduchd az i é jednoducha, nebo j nebo pi v zasadé promyslend p Slend a ickeé p Slend a ickeé
je ve vétsi mife pr & CRD e Ky se v textu a syntaktlcke prostiedky j: jsou prostiedky jsou ke redky jsou ke
& ek nedosttioy se v texta yskytuji obéas. ds ikacni situaci ikacni situaci témér vidy komunlkaml situaci pIné funkéni.
« Syntaktické nedostatky se v textu vyskytuji ve vétsi mire. T vzésadé '”“kc"" funkéni. « Syntaktické nedostatky se v textu
o ) * Nedostatky maji obéas vliv na 5 5 s S { e ¢
vyskytuji ve vysoké mire. « Nedostatky maji vliv na étenafsky étenarsky komfort adresata. * Misty sev fextu objevuiji . Syntaktlfll(e ne_do#a}ky se v textu témér nevyskytuji.
* Nedostatky maji zasadni vliv na komfort adresata. syntaktické nedostatky. vyskytuji jen ojedinéle.  Ctenaisky komfort adresata neni
Etenarsky komfort adresata. * Nedostatky maji misty vliv na * Nedostatky nemaji vliv na narusovan.
¢tenarsky komfort adresata. ctenaisky komfort adresata.
* Text je nesoudriny a ch ky . pozice textu je nepiehledna . ice textu je spise * Kompozice textu je v zasadé . ice textu je promys . ice textu je precizni.
« V lenéni textu se ve vétsi mire Defodis vyvazena. avyvazens.

« Clenéni textu je nelogické.

* Text je argumentacné
nezvladnuty.

* Adresat musi vynaloZit velké usili,
aby se v textu zorientoval, nebo
se v textu neorientuje viibec.

vyskytuji nedostatky.

* Argumentace je ve vét3i mire
nesrozumitelna.

* Adresat musi vynaloiit sili, aby
se v textu zorientoval.

* V clenéni textu se casto vyskytuji
nedostatky.

* Argumentace je obéas
nesrozumitelnd.

* Organizace textu ma vliv na
ctenarsky komfort adresata.

* Text je aZ na malé nedostatky
vhodné élenén a logicky
usporadan.

* Argumentace je v zasadé
srozumitelna.

* Organizace textu v zasadé nema

vliv na étenarsky komfort
adresata.

* Text je vhodné clenén a logicky
usporadan.
. je

* Text je vhodné clenén a logicky
usporadan.
* Argumentace je velmi vyspéla.

* Organizace textu nema vlivna
ctenarsky komfort adresata.

* Organi; textu nema vliv na
ctenaisky komfort adresdta.




ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
Z ANGLICKEHO JAZYKA
pro tiidy 4A4, 6A6, 8A8
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e 74k vytvoii souvisly text, jehoZ rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
e Zakvoli 1 ze 2 zadéni.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku spésné, pokud dosahne nejméné 9 bodii.
Hranice Gspésnosti: 9 bodi

Maximalni pocet bodii: 20 bodu

Stupnice pro hodnoceni PP:

20 — 18 = vyborny

17 — 15 = chvalitebny

14 — 12 = dobry

11 — 9 = dostate¢ny

8 — 0 = nedostate¢ny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni ustnich profilovych zkousSek pfedmétu anglicky jazyk se fidi podle pfilohy 1
(Klasifikaéniho Fadu Gymnizia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho Fadu
Gymnazia Brno-Bystre, ptispévkova organizace platného od 1. 9. 2021.

Hodnoceni profilové zkouSky z anglického jazyka

Hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka zohlednuje pozadovanou vystupni Groven
B2 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka tvofi hodnoceni pisemné prace 40 %
a hodnoceni Gistni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu anglicky jazyk, pokud
ispé$né vykona obé dil¢i asti dané zkousky (pisemnou praci a ustni zkousku). Zak opakuje
pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona tspesné.

Celkové hodnoceni profilové zkouSky z anglického jazyka tvoti vazeny primér zndmek
Z obou dil¢ich casti (pisemna prace a Gstni zkouska).



Content

Communicative
Achievement

Kritéria hodnoceni pisemnych praci z anglického jazyka

Organisation Language

All content is relevant
to the task.

Target reader is fully
informed.

Uses the conventions
of the communicative
task to hold the target
reader's attention

and communicate
straightforward ideas.

Text is generally
well organised
and coherent,
using a variety of
linking words and
cohesive devices.

Uses a range of everyday vocabulary
appropriately, with occasional
inappropriate use of less common lexis.

Uses a range of simple and some
complex grammatical forms with a
good degree of control.

Errors do not impede communication.

Performance shares features of Bands 3 and 5.

Minor irrelevances
and/or omissions may
be present.

Target reader is on the
whole informed.

Uses the conventions
of the communicative
task in generally
appropriate ways
to communicate
straightforward ideas.

Text is connected
and coherent, using
basic linking words
and a limited number
of cohesive devices.

Uses everyday vocabulary generally
appropriately, while occasionally
overusing certain lexis.

Uses simple grammatical forms with a
good degree of control.

While errors are noticeable, meaning can
still be determined.

Performance shares features of Bands 7and 3.

Irrelevances and
misinterpretation of
task may be present.

Target reader is
minimally informed.

Produces text that
communicates simple
ideas in simple ways.

Text is connected
using basic, high-
frequency linking
words.

Uses basic vocabulary reasonably
appropriately.

Uses simple grammatical forms with
some degree of control.

Errors may impede meaning at times.

Content is totally
irrelevant.

Target reader is not
informed.

Performance below Band 1.



ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI{
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
Z ANGLICKEHO JAZYKA
pro tiidu 6S6
Hodnoceni diléi ¢asti konané formou pisemné prace

e 74k vytvoii souvisly text, jehoZ rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
e Zakvoli 1 ze 2 zadéni.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku spésné, pokud dosahne nejméné 9 bodii.
Hranice Gspésnosti: 9 bodi

Maximalni pocet bodii: 20 bodu

Stupnice pro hodnoceni PP:

20 — 18 = vyborny

17 — 15 = chvalitebny

14 — 12 = dobry

11 — 9 = dostate¢ny

8 — 0 = nedostate¢ny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni ustnich profilovych zkousSek predmétu anglicky jazyk se fidi podle pfilohy 1
(Klasifikaéniho Fadu Gymnézia Brno-Bystrc, pfispévkova organizace) Skolniho fadu
Gymnazia Brno-Bystre, ptispévkova organizace platného od 1. 9. 2021.

Hodnoceni profilové zkouSky z anglického jazyka

Hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka zohlednuje pozadovanou vystupni Groven
B1 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka tvofi hodnoceni pisemné prace 40 %
a hodnoceni Uistni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu anglicky jazyk, pokud
ispésné vykona obé diléi asti dané zkousky (pisemnou praci a Ustni zkousku). Zak opakuje
pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona tspesné.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka tvoti vaZeny primér znamek
Z obou dil¢ich ¢asti (pisemna prace a ustni zkouska).



Content

Communicative
Achievement

Kritéria hodnoceni pisemnych praci z anglického jazyka

Organisation Language

All content is relevant
to the task.

Target reader is fully
informed.

Uses the conventions
of the communicative
task to hold the target
reader's attention

and communicate
straightforward ideas.

Text is generally
well organised
and coherent,
using a variety of
linking words and
cohesive devices.

Uses a range of everyday vocabulary
appropriately, with occasional
inappropriate use of less common lexis.

Uses a range of simple and some
complex grammatical forms with a
good degree of control.

Errors do not impede communication.

Performance shares features of Bands 3 and 5.

Minor irrelevances
and/or omissions may
be present.

Target reader is on the
whole informed.

Uses the conventions
of the communicative
task in generally
appropriate ways
to communicate
straightforward ideas.

Text is connected
and coherent, using
basic linking words
and a limited number
of cohesive devices.

Uses everyday vocabulary generally
appropriately, while occasionally
overusing certain lexis.

Uses simple grammatical forms with a
good degree of control.

While errors are noticeable, meaning can
still be determined.

Performance shares features of Bands 7and 3.

Irrelevances and
misinterpretation of
task may be present.

Target reader is
minimally informed.

Produces text that
communicates simple
ideas in simple ways.

Text is connected
using basic, high-
frequency linking
words.

Uses basic vocabulary reasonably
appropriately.

Uses simple grammatical forms with
some degree of control.

Errors may impede meaning at times.

Content is totally
irrelevant.

Target reader is not
informed.

Performance below Band 1.



ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
Z NEMECKEHO JAZYKA
pro tiidy 4A4, 6A6, 8A8
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii dva souvislé texty, jejichz celkovy rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
e Zakvoli 1 ze 2 zadéni.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku spéing, pokud dosahne nejméné 16 bodu.
Hranice Gspésnosti: 16 bodu

Maximalni pocet bodii: 36 bodi

Stupnice pro hodnoceni PP:

36 — 32 = vyborny

31 — 27 = chvalitebny

26 — 22 = dobry

21 — 16 = dostate¢ny

15 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni Ustnich profilovych zkouSek predmétu némecky jazyk se tidi podle piilohy 1
(Klasifikaéniho Fadu Gymnizia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho Fadu
Gymnazia Brno-Bystre, ptispévkova organizace platného od 1. 9. 2021.

Hodnoceni profilové zkouSky z némeckého jazyka

Hodnoceni profilové zkouSky z némeckého jazyka zohlediuje pozadovanou vystupni troven
B1 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkouSky z némeckého jazyka tvofi hodnoceni pisemné prace
40 % a hodnoceni tstni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu némecky jazyk, pokud
ispésné vykona obé dil¢i ¢asti dané zkousky (pisemnou praci a Ustni zkousku). Zak opakuje
pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona tspesné.

Celkové hodnoceni profilové zkouSky z némeckého jazyka tvoii vazeny primér zndmek
Z obou dil¢ich casti (pisemna prace a Gstni zkouska).



PRILOHA &. 2

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 1. CAST

| —Zpracovani zadani / Obsah 1l — Organizace a koheze textu 1l —Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiedky
A —Zadani A — Organizace textu A —Presnost A —Pfesnost
= Chyby ve slovni 23s0bé a pravopise nebrani = Chyby v miuvnickych prostiedcich nebrani
3 || *Poiadovans charakteristika textu’ je dodriena. = Text je souvisly s linesrnim sledem my3ienek. porozuméni textut porozuméni textu.*
= Vechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné &lenény a organizovany. = Slowni zésoba a pravopis jsou téméF vidy = Miuvnické prostfedky jsou téméF vidy pougity
poutity spravné.$ spravné.®
= Poiadovana charakteristika textu? je vétSinou dodriena. % Gty v siovnl zasobyt » pemvopkee witna C'"b"" e prostiadEichon o
RIzs N iR IR P PR, = nebrani porozuméni textu / Easti textu * porozuméni textu / &asti textu.
= Vétiina bodli zadani je jasné a srozumitelné zminéna. = Text je vétSinou sowvisly s linernim sledem my3ienek. 4 3 2
2 o T % S, S LS S 2 S * Slovni zasoba 3 pravopis jsou vétsinou - MIuMe prostiedky jsou vétiinou pouiity
= Délka textu ne zcela odpovidd pozadovanému rozsahu = Text je vétSinou vhodné Elenény a/nebo organizovany. pouity sprévnd SpravndS
frextj€ 0 Eterval kath/del). =Textje o 1 interval kratii. = Textje o 1interval krat3i.
) i x: el Ees 7 R = e T T
< Peladoran charskeasti v v i dokias. Gty Se ke | SRy aae R ol e
= ST G s & brani porozuméni textu / Easti textu. brani porozuméni textu / Easti textu.
= Vétiina bodi zadani neni jasné a srozumitelné zminéna. = Text neni ve vét3i mife souvisly s linedrnim siedem myslenek. e SE A S 4 R
1 e FEES N s = Slowni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mite = Miuvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife
= Délka textu ve vétsi mite neodpovida pozadovanému rozsahu | = Text neni ve vét3i mife vhodné Zlenény a/nebo organizovany. iy g tigieniivs
i 15). : 5
(text je o 2intervaly kratsi/det3). = Text je 0 2 intervaly kratSi. = Textje 0 2 intervaly kratSi.
* Pozadovana charakteristika textu® neni dodrzena.
* Body zadani nejsou jasné a srozumiteiné zminény. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani = Chyby v miuvnickjch prostiedcich brani
o | * Déika textu neodpovids pozadovanému rozsahu = Vét3ina textu neni souvislé a neobsahuje lineami sled myslenek. porozuméni vétSing textu.t porozuméni vét3ing textu.¢
ftextje 0 33 vice intervall krat3i) = Vétiina textu neni vhodné dlenénd a/nebo organizovans. = Slovni zésoba a pravopis jsou ve vétiiné textu = Miuvnické prostiedky jsou ve vétiiné textu
= Délka textu neodpovids pozadovanému rozsahu pouity nespravné.¢ pouiity nespravné.*
(text je 0 3 a vice intervall del3i).
B —Rozsah, obsah B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN) B - Rozsah B - Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je iroky.*
3 | podrobnosti? = Chyby v PTN nebréni porozuméni textu * = Slowni zasoba je Siroka * = Rozsah miuvnickjch prostiedki je Siroky.*
=V textuje jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo probiému. | = PTN jsou témé vidy poudity sprévné a vhodné.®
= Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
v odpovidajici mite podrobnosti.* oo B T
. R = = Rozsah PN je vétSinou Siroky.* b % o i
2 ;’::e‘:: VSt e e podstta ek bn = Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni textu / Edsti textu.* = Slovni zésoba je vétdinou Sirok.* ?:fk;",“"‘”"“k“’ oSt witidone.
Rk — i W = PTN jsou vétSinou pousity spravné a vhodné.5
2 mySlenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
v odpovidajici mife podrobnosti.? g .
T SRS M < = Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.* 235 P i 2
=V textu neni ve v&tSi mire jasné vysvétiena podstata mySlenky e Y e s iz = Rozsah miwvnickjch prostiedkd je ve vétsi mife
i nebo problému. mife brani porozumeéni textu / Easti textu. = Slovni zdsoba je ve omezeny.?
aText ve vétSi mife obsahuje nadbyteEné irelevantni informace FTN nejson ve wieii mife poccvy Sprivida viodnd.
3 myslenky.
o > - ——— = PTN jsou omezené / v nedostateéném rozsahu.® . . . = = Rozsah miuvnickych prostredkd je omezeny /
o | =800y zadani i vhodné a v odpovidajici = Chyby v PTN bréni porozuméni véting textut Slow;r zdsobaje omezend /v nedostateéném S e e i
mife podkobnosti; « PTN jsou ve vétSiné textu poudity nespravné a/nebo nevhodn. razsahit rozsahu3
=
= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi prilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; % Pokud 23k ziskd 0 bodii za tento deskriptor, cel3 1. &ast PP je hodnocena O body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziska O bodii 2a tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

* Charakteristika textu zahmuje: typ textu a jeho formaini naleZitosti, funkini sty siohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
*Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou troveri.

* Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodii zadani a poZadované drovni obtiZnosti.

* Deskriptor zahmuje chyby, které brani porozuméni textu / &asti textu, a chyby pod pozadovanou tirovni obtinosti.

* Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.
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| = Zpracovani zadani / Obsah

11— Organizace a koheze textu

111 = Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostfedky

w

* Pozadovana charakteristika textu® je dodriena.
* Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.
*® Body zadani jsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici
mife podrobnosti.?

* Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
* PTN jsou téméF vidy pouZity spravné a vhodné 3

* Slovni zasoba je Siroka.?

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

* Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy pouiity
spravné ®

= Rozsah mluvnickych prostiedky je Siroky.>

= Chyby v miuvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.®

® Mluvnické prostiedky jsou témér vidy
poudity spravné.®

= Pozadovana charakteristika textu* je vétiinou
dodrZena.

= Vétiina bod{ zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

* Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.2

= Délka textu ne zcela odpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 1 interval krat3i/del3i).

* Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem
myslenek.

* PTN jsou vétiinou poutity spravné a vhodné.?

= Chyby v PTN vétiinou nebrani porozuméni
textu / Easti textu®

* Slovni zasoba je vétiinou 3iroka.?

* Chyby ve slovni 23sobé a pravopise vétiinou
nebrani porozuméni textu / &asti textu.?

* Slovni zasoba a pravopis jsou vétiinou pouzity
spravné.

=Text je o 1 interval kratéi.

*= Rozsah mluvnickych prostredk je vétsinou
Siroky.?

= Chyby v mluvnickych prostredcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / &sti textu?

* Mluvnické prostiedky jsou vétiinou pouiity
spravné.®

=Text je o 1 interval kratsi.

* Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétéi mire
dodriena.

= Vétiina bodi zaddni neni jasné a srozumitelné
zminéna.

* Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

= Délka textu ve vétii mife neodpovida poZadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly krat3i/delsi).

* Text neni ve vét3i mife souvisly s linedrnim sledem
myslenek.
* PTN nejsou vétiinou pouZity spravné a vhodné.?
= Chyby v PTN ve véti mife brani porozuméni
textu / casti textu.*

* Slovni zasoba je ve véti mife omezena.?

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozumeéni textu / casti textu.?®

* Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
pouiity spravné.®

=Text je 0 2 intervaly krat3i.

= Rozsah mluvnickych prostredkd je ve vétéi
mife omezeny.?

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
poutity spravné.

=Text je 0 2 intervaly kratsi.

* PoZadovana charakteristika textu®neni dodriena.

* Body zadani nejsou jasné a srozumiteiné zminény.

* Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici mife podrobnosti.?

= Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly krat3i / o 3 a vice intervald del3i).

% Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je o vice nei 3 intervaly kratsi).

= Vétiina textu neni souvisld a neobsahuje linedrni
sled myslenek.

* PTN jsou ve vét3iné textu pouZity nespravné
a/nebo nevhodné / v nedostateéném rozsahu.®

= Chyby v PTN brani porozuméni vét3iné textu.*

* Slovni zdsoba je omezend / v nedostateéném
rozsahu.®

*® Chyby ve slovni 2asobé a pravopise brani
porozuméni vét3iné textu.?

* Slovni zsoba a pravopis jsou ve vét3iné textu
pouity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly krat3i.

s Razscm mluvmckych prostredki je omezeny/
i Jjsou v

rozsahu.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni vétiiné textu.®

® Mluvnické prostfedky jsou ve vét3iné textu
poudity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly kratsi.

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi prilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; % Pokud 3k ziskd O bodd za tento deskriptor, celd 2. &ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 3k ziska 0 bodl za
tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikacnim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou uroven.

3Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / €asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouiity vhodné).
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / €asti textu, a chyby pod poZadovanou Grovni obtiZnosti.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bod{ zaddni a pozadované Grovni obtiznosti.

€ Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / asti textu.




ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
Z FRANCOUZSKEHO JAZYKA
pro tiidy 4A4, 6A6, 8A8
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii dva souvislé texty, jejichz celkovy rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
e Zakvoli 1 ze 2 zadéni.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku uspéing, pokud dosahne nejméné 16 bodu.
Hranice Gspésnosti: 16 bodu

Maximalni pocet bodii: 36 bodi

Stupnice pro hodnoceni PP:

36 — 32 = vyborny

31 — 27 = chvalitebny

26 — 22 = dobry

21 — 16 = dostate¢ny

15 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni ustnich profilovych zkousek pfedmétu francouzsky jazyk se tidi podle piilohy 1
(Klasifikaéniho Fadu Gymnizia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho Fadu
Gymnazia Brno-Bystre, ptispévkova organizace platného od 1. 9. 2021.

Hodnoceni profilové zkousky z francouzského jazyka

Hodnoceni profilové zkousky z francouzského jazyka zohlediiuje pozadovanou vystupni
uroven B1 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z francouzského jazyka tvoii hodnoceni pisemné prace
40 % a hodnoceni ustni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu francouzsky jazyk,
pokud usp&sné vykona obé diléi ¢asti dané zkousky (pisemnou préci a Gstni zkousku). Zak
opakuje pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona uspésné.

Celkové hodnoceni profilové zkouSky z francouzského jazyka tvoti vaZeny primér zndmek
Z obou dil¢ich casti (pisemna prace a Gstni zkouska).



PRILOHA &. 2

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 1. CAST

| —Zpracovani zadani / Obsah 1l — Organizace a koheze textu 1l —Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiedky
A —Zadani A — Organizace textu A —Presnost A —Pfesnost
= Chyby ve slovni 23s0bé a pravopise nebrani = Chyby v miuvnickych prostiedcich nebrani
3 || *Poiadovans charakteristika textu’ je dodriena. = Text je souvisly s linesrnim sledem my3ienek. porozuméni textut porozuméni textu.*
= Vechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné &lenény a organizovany. = Slowni zésoba a pravopis jsou téméF vidy = Miuvnické prostfedky jsou téméF vidy pougity
poutity spravné.$ spravné.®
= Poiadovana charakteristika textu? je vétSinou dodriena. % Gty v siovnl zasobyt » pemvopkee witna C'"b"" e prostiadEichon o
RIzs N iR IR P PR, = nebrani porozuméni textu / Easti textu * porozuméni textu / &asti textu.
= Vétiina bodli zadani je jasné a srozumitelné zminéna. = Text je vétSinou sowvisly s linernim sledem my3ienek. 4 3 2
2 o T % S, S LS S 2 S * Slovni zasoba 3 pravopis jsou vétsinou - MIuMe prostiedky jsou vétiinou pouiity
= Délka textu ne zcela odpovidd pozadovanému rozsahu = Text je vétSinou vhodné Elenény a/nebo organizovany. pouity sprévnd SpravndS
frextj€ 0 Eterval kath/del). =Textje o 1 interval kratii. = Textje o 1interval krat3i.
) i x: el Ees 7 R = e T T
< Peladoran charskeasti v v i dokias. Gty Se ke | SRy aae R ol e
= ST G s & brani porozuméni textu / Easti textu. brani porozuméni textu / Easti textu.
= Vétiina bodi zadani neni jasné a srozumitelné zminéna. = Text neni ve vét3i mife souvisly s linedrnim siedem myslenek. e SE A S 4 R
1 e FEES N s = Slowni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mite = Miuvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife
= Délka textu ve vétsi mite neodpovida pozadovanému rozsahu | = Text neni ve vét3i mife vhodné Zlenény a/nebo organizovany. iy g tigieniivs
i 15). : 5
(text je o 2intervaly kratsi/det3). = Text je 0 2 intervaly kratSi. = Textje 0 2 intervaly kratSi.
* Pozadovana charakteristika textu® neni dodrzena.
* Body zadani nejsou jasné a srozumiteiné zminény. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani = Chyby v miuvnickjch prostiedcich brani
o | * Déika textu neodpovids pozadovanému rozsahu = Vét3ina textu neni souvislé a neobsahuje lineami sled myslenek. porozuméni vétSing textu.t porozuméni vét3ing textu.¢
ftextje 0 33 vice intervall krat3i) = Vétiina textu neni vhodné dlenénd a/nebo organizovans. = Slovni zésoba a pravopis jsou ve vétiiné textu = Miuvnické prostiedky jsou ve vétiiné textu
= Délka textu neodpovids pozadovanému rozsahu pouity nespravné.¢ pouiity nespravné.*
(text je 0 3 a vice intervall del3i).
B —Rozsah, obsah B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN) B - Rozsah B - Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je iroky.*
3 | podrobnosti? = Chyby v PTN nebréni porozuméni textu * = Slowni zasoba je Siroka * = Rozsah miuvnickjch prostiedki je Siroky.*
=V textuje jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo probiému. | = PTN jsou témé vidy poudity sprévné a vhodné.®
= Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
v odpovidajici mite podrobnosti.* oo B T
. R = = Rozsah PN je vétSinou Siroky.* b % o i
2 ;’::e‘:: VSt e e podstta ek bn = Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni textu / Edsti textu.* = Slovni zésoba je vétdinou Sirok.* ?:fk;",“"‘”"“k“’ oSt witidone.
Rk — i W = PTN jsou vétSinou pousity spravné a vhodné.5
2 mySlenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
v odpovidajici mife podrobnosti.? g .
T SRS M < = Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.* 235 P i 2
=V textu neni ve v&tSi mire jasné vysvétiena podstata mySlenky e Y e s iz = Rozsah miwvnickjch prostiedkd je ve vétsi mife
i nebo problému. mife brani porozumeéni textu / Easti textu. = Slovni zdsoba je ve omezeny.?
aText ve vétSi mife obsahuje nadbyteEné irelevantni informace FTN nejson ve wieii mife poccvy Sprivida viodnd.
3 myslenky.
o > - ——— = PTN jsou omezené / v nedostateéném rozsahu.® . . . = = Rozsah miuvnickych prostredkd je omezeny /
o | =800y zadani i vhodné a v odpovidajici = Chyby v PTN bréni porozuméni véting textut Slow;r zdsobaje omezend /v nedostateéném S e e i
mife podkobnosti; « PTN jsou ve vétSiné textu poudity nespravné a/nebo nevhodn. razsahit rozsahu3
=
= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi prilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; % Pokud 23k ziskd 0 bodii za tento deskriptor, cel3 1. &ast PP je hodnocena O body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziska O bodii 2a tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

* Charakteristika textu zahmuje: typ textu a jeho formaini naleZitosti, funkini sty siohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
*Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou troveri.

* Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodii zadani a poZadované drovni obtiZnosti.

* Deskriptor zahmuje chyby, které brani porozuméni textu / &asti textu, a chyby pod pozadovanou tirovni obtinosti.

* Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.
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| = Zpracovani zadani / Obsah

11— Organizace a koheze textu

111 = Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostfedky

w

* Pozadovana charakteristika textu® je dodriena.
* Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.
*® Body zadani jsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici
mife podrobnosti.?

* Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
* PTN jsou téméF vidy pouZity spravné a vhodné 3

* Slovni zasoba je Siroka.?

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

* Slovni zdsoba a pravopis jsou téméF vidy pouiity
spravné ®

= Rozsah mluvnickych prostiedky je Siroky.>

= Chyby v miuvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.®

® Mluvnické prostiedky jsou témér vidy
poudity spravné.®

= Pozadovana charakteristika textu* je vétiinou
dodrZena.

= Vétiina bod{ zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

* Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.2

= Délka textu ne zcela odpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 1 interval krat3i/del3i).

* Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem
myslenek.

* PTN jsou vétiinou poutity spravné a vhodné.?

= Chyby v PTN vétiinou nebrani porozuméni
textu / Easti textu®

* Slovni zasoba je vétiinou 3iroka.?

* Chyby ve slovni 23sobé a pravopise vétiinou
nebrani porozuméni textu / &asti textu.?

* Slovni zasoba a pravopis jsou vétiinou pouzity
spravné.

=Text je o 1 interval kratéi.

*= Rozsah mluvnickych prostredk je vétsinou
Siroky.?

= Chyby v mluvnickych prostredcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / &sti textu?

* Mluvnické prostiedky jsou vétiinou pouiity
spravné.®

=Text je o 1 interval kratsi.

* Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétéi mire
dodriena.

= Vétiina bodi zaddni neni jasné a srozumitelné
zminéna.

* Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

= Délka textu ve vétii mife neodpovida poZadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly krat3i/delsi).

* Text neni ve vét3i mife souvisly s linedrnim sledem
myslenek.
* PTN nejsou vétiinou pouZity spravné a vhodné.?
= Chyby v PTN ve véti mife brani porozuméni
textu / casti textu.*

* Slovni zasoba je ve véti mife omezena.?

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozumeéni textu / casti textu.?®

* Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
pouiity spravné.®

=Text je 0 2 intervaly krat3i.

= Rozsah mluvnickych prostredkd je ve vétéi
mife omezeny.?

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
poutity spravné.

=Text je 0 2 intervaly kratsi.

* PoZadovana charakteristika textu®neni dodriena.

* Body zadani nejsou jasné a srozumiteiné zminény.

* Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici mife podrobnosti.?

= Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly krat3i / o 3 a vice intervald del3i).

% Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je o vice nei 3 intervaly kratsi).

= Vétiina textu neni souvisld a neobsahuje linedrni
sled myslenek.

* PTN jsou ve vét3iné textu pouZity nespravné
a/nebo nevhodné / v nedostateéném rozsahu.®

= Chyby v PTN brani porozuméni vét3iné textu.*

* Slovni zdsoba je omezend / v nedostateéném
rozsahu.®

*® Chyby ve slovni 2asobé a pravopise brani
porozuméni vét3iné textu.?

* Slovni zsoba a pravopis jsou ve vét3iné textu
pouity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly krat3i.

s Razscm mluvmckych prostredki je omezeny/
i Jjsou v

rozsahu.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni vétiiné textu.®

® Mluvnické prostfedky jsou ve vét3iné textu
poudity nespravné.®

=Text je 0 3 intervaly kratsi.

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi prilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; % Pokud 3k ziskd O bodd za tento deskriptor, celd 2. &ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 3k ziska 0 bodl za
tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikacnim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou uroven.

3Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / €asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouiity vhodné).
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / €asti textu, a chyby pod poZadovanou Grovni obtiZnosti.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bod{ zaddni a pozadované Grovni obtiznosti.

€ Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / asti textu.




ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
ZE SPANELSKEHO JAZYKA
pro tiidy 4A4, 6A6, 8A8
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e Zak vytvoii dva souvislé texty, jejichz celkovy rozsah je minimalné 200 slov.
e Pisemna prace trva 60 minut v¢etn¢ ¢asu na volbu zadani.
e Zakvoli 1 ze 2 zadéni.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku spéing, pokud dosahne nejméné 16 bodu.
Hranice Gispésnosti: 16 bodu

Maximalni pocet bodii: 36 bodi

Stupnice pro hodnoceni PP:

36 — 32 = vyborny

31 — 27 = chvalitebny

26 — 22 = dobry

21 — 16 = dostate¢ny

15 — 0 = nedostatecny

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni ustnich profilovych zkouSek pfedmétu Spanélsky jazyk se tidi podle ptilohy 1
(Klasifikaéniho Fadu Gymnizia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho Fadu
Gymnazia Brno-Bystre, ptispévkova organizace platného od 1. 9. 2021.

Hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka

Hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka zohlediiuje pozadovanou vystupni Groven
B1 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky ze Spané€lského jazyka tvoii hodnoceni pisemné prace
40 % a hodnoceni tistni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z predmétu $panélsky jazyk, pokud
ispé$né vykona obé dil¢i asti dané zkousky (pisemnou praci a Ustni zkousku). Zak opakuje
pouze tu dil¢i ¢ast zkousky, kterou nevykona tspesné.

Celkové hodnoceni profilové zkouSky ze Span€lského jazyka tvofi vaZzeny primér znamek
Z obou dil¢ich casti (pisemna prace a Gstni zkouska).



PRILOHA &. 2

Cizi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 1. CAST

I —Zpracovani zadani / Obsah 11 — Organizace a koheze textu 111 —Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiedky
A - Zadani A - Organizace textu A - Pfesnost A—Pfesnost
= Chyby ve slovni 23sobé a pravopise nebrani = Chyby v miuvnickych prostedcich nebrani
3 || ~Poiadovans charakteristika textu’ je dodriena. = Text je souvisly s linesrnim sledem mySienek. porozuméni textut porozuméni textu.*
= V3echny body zadani jsou jasné a srozumitelné zmingny. = Text je vhodné Elenény a organizovany. = Slovni zsoba a pravopts jsou téméF vidy = Miuvnické prostredky jsou téméF vidy pouity
pouity spravné.* spravnés
= Pozadovans charakteristika textu! je vétiinou dodriena. % by Sovid zisabi o prevopite wiSioou = a'::' vmirnickych (p'fr;ed‘:":‘mr"
= Vétiina bodd zadini je jasné a srozumitelné zminéna. = Text je vétsinou sowvisly s linernim sledem mySlenek. s 25 2 e | POIRO e S e
2 2 RS 5 2 iy > » Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou * Miuvnické prostredky jsou vétiinou pousity
= Délka textu ne zcela odpovidd pozadovanému rozsahu = Text je vétsinou vhodné Elenény 3/nebo organizovany. poudity spravné s sprévnés
(text je o Linmterval kratli/deli). = Textje o 1 interval kratéi. = Textje o 1interval kratdi.
= Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétéi mite dodriena. Cby % Soini sksond s pravopise Srhaiatin = Oty v imirvckich peosdieticeh ¥
S N P 1PV e i TR, 3 2 35 Y o A & brani porozuméni textu / Easti textu. brani porozuméni textu / Easti textu.
* Vétiina bodii zaddni neni jasné a srozumitelng zminéna. = Text neni ve vétsi mife sowvisly s linedmim sledem mylenek. A i oo s 4 e
1 7 i e L RS T) p i) ¥ > = Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife = Miuvnické prostredky nejsou ve vétsi mire
= Délka textu ve vétsi mife neodpovids pozadovanému rozsahu = Text neni ve vétéi mife vhodné Benény 3/nebo organizovany. b 2R = i
= < o pouzity spravne.’ pouzity spravne.
{text je o 2intervaly kratSi/delsi). i % 2
= Textje 0 2 intervaly kratsi = Textje o 2 intervaly kratsi
* Pozadovana charakteristika textu’ neni dodrzena.
* Body zadani nejsou jasné a srozumiteiné zminény. » Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani = Chyby v miuvnickjch prostiedcich brani
0 * Délka textu neodpovida pozzdovanemu rozsahu = V&tiina textu neni souvisld a neobsahuje linedmi sled myslenek. porozuméni vétsiné textu.* porozuméni vétsing textu.*
{text je 0 3 a vice intervall kratdi) = V&tsina textu neni vhodné Slenéna a/nebo organizovana. = Slovni 23soba a pravopis jsou ve vétsiné textu = Miuvnicke prostiedky jsou ve vétsing textu
= Délka textu neodpovida potadovanému rozsahu poudity nespravné. pouiity nespravné.$
(text je 0 3 a vice intervald del3i).
B —Rozsah, obsah B — Koheze textu a prostfedky textové navaznosti (PTN) B - Rozsah B - Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je Siroky.*
3 | podrobnosti’ = Chyby v PTN nebrani porozuméni textu* = Slovni zasoba je Sirokd * = Rozsah miuvnickich prostfedkd je Siroky.*
=V textu je jasné vysvétiena podstata myslenky nebo probiému. | = PTN jsou témé vidy poudity spravné a vhodné.®
= Body zaddni jsou vétSinou rozpracovany vhodné
3 v odpovidajici mite podrobnosti.* PO O
Eemipiolngs % = Rozsah PTN je vétSinou Siroky.*
2 z::é”,"‘:‘*“'""“ e yysvetions pocstat mysenky nebo = Chyby v PTN vétiinou nebrini porozuméni textu / Easti textu ¢ = Slovni zésoba je vétéinou Siroka.* ;R:::“ eehamickych prostiedic o witiinou
s - =PTN
«Text ojecinile chsahi S ———— jsou vétSinou poutity spravné a vhodné.*
2 myslenky.
= Body zaddni jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
2 v odpovidajici mife podrobnosti. . g 3
2 o S 3 * Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.* B T g
=V texty tl Istata my3l PR P P < < P < * Rozsah mi rostredks vét:
1 | " serunenive viiméejasné vitena podsatamenky | | co T v it i brdnd orosumind e sttt | Sounisizob e ve v mifs omesens sl mhesicich prosirk e ik
= Text ve vétii mife obsahuje nadbyteiné/irelevantni informace PN mpc o VIO e iy Sy
2 myslenky.
T = = . = PTN jsou omezené / v nedostatecném rozsahu.® eus > = = = Rozsah miuvnickych prostredkd je omezeny /
0 ’s"og: zaddni nejsou razpracoviny vhodné a v odpovidajici « Chyby v PTN bréni porozuméni vétiiné textu.4 ;:c;::: zt:soba je omezend /v nedostateiném miuvnické prostiedky jsou v nedk Eném
W pockabnasts « PTN jsou ve vétSiné textu pousity nesprivné a/nebo nevhodné. oo rozsahu.?
e e
= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi z3kovi prilepiit v celkovém hodnoceni oddilu.; X Pokud 23k zisks 0 bodii za tento deskriptor, celd 1. &ast PP je hodnocena O body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 23k ziska 0 bod( za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

* Charakteristika textu zahmuje: typ textu a jeho formaini nleZitosti, funkéni styl, slohovy pestup, téma zpracované v souladu s komunikatnim cilem.
*Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou droveri
* Posuzujeme vzhledem k zadani, mife mzprxovanl bodd zadani a pozadované drovni obtiZnosti.

N

Deskriptor

, které brani

* Deskriptor zzhmu]e (h‘/h!y které nebrani porozuméni textu.

i textu / Easti textu, a chyby pod poZadovanou urovni obtiznosti.

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENi PISEMNE PRACE — 2. CAST

| = Zpracovani zadani / Obsah

11— Organizace a koheze textu

111 - Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostiedky

= Pozadovana charakteristika textu® je dodriena.
® Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.
* Body zadani jsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici
mife podrobnosti.?

* Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
* PTN jsou témér vidy pouZity spravné a vhodné.?

* Slovni zasoba je Siroka.*

*® Chyby ve slovni 23sobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

* Slovni zasoba a pravopis jsou téméF vidy pouZity
sprévné.®

*= Rozsah mluvnickych prostredky je Siroky.”

*® Chyby v miuvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.?

* Mluvnické prostfedky jsou téméF vidy
poutity spravné.®

* Pojadovana charakteristika textu* je vétiinou
dodriena.

= Vétiina bod{ zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

* Body zadani jsou vétiinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.2

= Délka textu ne zcela odpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/delsi).

* Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.

* PTN jsou vétiinou pouiity spravné a vhodné.?

= Chyby v PTN vétiinou nebrani porozuméni
textu / Easti textu®

* Slovni zasoba je vétiinou Siroka.*

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu / &asti textu.?

* Slovni zasoba a pravopis jsou vét3inou pouzity
spravné.f®

=Text je o 1 interval kratsi.

= Rozsah mluvnickych prostiedk je vé
Siroky.*

*® Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / &asti textu.?

* Miuvnické prostfedky jsou vétiinou poudity
spravné.f

=Text je o 1 interval kratsi.

ou

® Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétii mife
dodrzena.

= Vétiina bod{ zadani neni jasné a srozumitelné
zminéna.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

= Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému
rozsahu (!ex( je 0 2 intervaly kratsi/del

* Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem
myslenek.
* PTN nejsou vétiinou pouZity spravné a vhodné.?
= Chyby v PTN ve vét3i mife brani porozuméni
textu / Casti textu.®

* Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.’

* Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu / &asti textu.?

* Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife
poudity spravné.®

=Text je o 2 intervaly kratsi.

*= Rozsah mluvnickych prostredkl je ve vétéi
mife omezeny.®

* Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / asti textu.®

* Mluvnické prostiedky nejsou ve véi
poutity spravné.®

=Text je 0 2 intervaly kratéi.

* Poi 3 c textu? neni dodr

% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

* Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a
v odpovidajici mife podrobnosti.?

= Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly krat3i / o 3 a vice intervald del3i).

x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o vice ne? 3 intervaly kratsi).

* Vétiina textu neni souvisld a neobsahuje linearni
sled my3lenek.

* PTN jsou ve vét3iné textu pouZity nespravné
a/nebo nevhodné / v nedostateéném rozsahu.®

= Chyby v PTN brani porozuméni vé

* Slovni zdsoba je omezend / v nedostateéném
rozsahu.®

* Chyby ve slovni 23sobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.®

* Slovni zasoba a pravopis jsou ve vEtsiné textu
poudity nespravné.®

=Text je o 3 intervaly kratsi.

= Rozsah miuvnickych prostredkd je omezeny /
ické T Jjsouv Enéy

rozsahu.?
* Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni vét3iné textu.
* Miuvnické prostfedky jsou ve vétSiné textu
poudity nespravné.®
=Text je o 3 intervaly kra

= Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi prilepit v celkovém hodnoceni sloupce.; * Pokud 3k ziska O bodd za tento deskriptor, cela 2. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodd za
tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zaddni rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou troven.

3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu (pouity spravné), a rozsah PTN (poutity vhodné).
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / €asti textu, a chyby pod po?adovanou Grovni obtiZnosti.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bod{i 2adani a pozadované Grovni obtiznosti.

€ Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / asti textu.




ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY
ZE SPANELSKEHO JAZYKA A LITERATURY
pro tiidu 6S6
Hodnoceni dil¢i ¢asti konané formou pisemné prace

e 74k vytvoii souvisly text, jehoZ celkovy rozsah je minimélng 500 slov.
e Pisemna prace trva 240 minut.
o Zakvoli | ze 2 zadani.

Pisemna prace se hodnoti podle nize uvedenych kritérii.

74k vykona diléi zkousku uspéing, pokud dosahne nejméné 45 bodu.
Hranice Gspésnosti: 45 bodi

Maximalni pocet bodii: 100 bodt

Stupnice pro hodnoceni PP:

100 — 86 = vyborny

85 — 71 = chvalitebny

70 — 56 = dobry

55 — 45 = dostate¢ny

44 — () = nedostatecny

Hodnoceni pisemné prace zohledituje (maximalni bodovy zisk za jednotlivé oblasti):
0 — 70 bodu za teorii a obsah
0 — 25 bodt za gramatiku a slovni zasobu

0 — 5 bodt za organizaci textu, kohezi a koherenci textu

Hodnoceni dil¢i zkousky konané ustni formou

Hodnoceni Ustnich profilovych zkouSek predmétu Spanélsky jazyk a literatura se fidi podle
ptilohy 1 (Klasifikagniho f4du Gymnazia Brno-Bystrc, piispévkova organizace) Skolniho fadu
Gymnazia Brno-Bystre, ptispévkova organizace platného od 1. 9. 2021.



Hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka a literatury

Hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka zohlednuje pozadovanou vystupni aroven
B2 podle SERR.

Celkové hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka a literatury tvoii hodnoceni
pisemné prace 40 % a hodnoceni Ustni zkousky 60 %. Zak vykona zkousku z pfedmétu
Spanélsky jazyk, pokud uspésné vykona obé¢ dilci ¢asti dané zkousky (pisemnou praci a Gstni
zkousku). Zak opakuje pouze tu diléi &ast zkousky, kterou nevykona uspésng.

Celkové hodnoceni profilové zkousky ze Spanélského jazyka tvoii vadzeny primér znamek
z obou dil¢ich ¢asti (pisemna prace a ustni zkouska).



ZPUSOB HODNOCENI A KRITERIA HODNOCENI
PROFILOVE MATURITNI ZKOUSKY

PRO PREDMETY KONANE POUZE FORMOU USTNI ZKOUSKY

Hodnoceni profilovych zkousek predméti, které se konaji pouze formou ustni zkousky se fidi
podle ptilohy 1 (Klasifikaéniho fadu Gymnazia Brno-Bystre, ptispévkova organizace) Skolniho
fadu Gymnazia Brno-Bystrc, pfispévkova organizace platného od 1. 9. 2021.



